

EDITAL Nº 01 - RETIFICAÇÃO EDITAL CEAD Nº 001/2021

PROCESSO Nº 23106.049346/2021-66

SELEÇÃO DE BOLSISTA PARA EQUIPE DO CENTRO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA -
CEAD/UNB

O Centro de Educação a Distância

1. RESOLVE:**1.1. RETIFICAR o número do Edital****Onde se Lê:**

EDITAL CEAD Nº 001/2021

Leia-se:

EDITAL CEAD Nº 005/2021

1.2. RETIFICAR o item 3.1.2.**Onde se Lê:**

Formação acadêmica (mestrado), em curso reconhecido pelo MEC, em qualquer área de conhecimento.

Leia-se:

Formação acadêmica especialização em Educação a Distância e mestrado em qualquer área de conhecimento, em cursos reconhecidos pelo MEC.

1.3. RETIFICAR o item 8.1.**Onde se Lê:**

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Publicação e divulgação do edital	07 de maio de 2021
Período de inscrição	De 07 de maio de 2021 a 14 de maio de 2021
Divulgação do resultado preliminar da Etapa 1	18 de maio de 2021
Prazo para recurso Etapa 1	19 e 20 de maio de 2021
Convocação para entrevistas - Etapa 2	21 de maio de 2021
Divulgação do resultado preliminar da Etapa 2	31 de maio de 2021
Prazo para recurso resultado preliminar Etapa 2	1 e 2 de junho de 2021
Divulgação do resultado final	10 de junho de 2021

Leia-se:

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Publicação e divulgação do edital	07 de maio de 2021
Período de inscrição	De 07 de maio de 2021 a 18 de maio de 2021
Divulgação do resultado preliminar da Etapa 1	24 de maio de 2021
Prazo para recurso Etapa 1	25 e 26 de maio de 2021
Convocação para entrevistas - Etapa 2	27 de maio de 2021
Divulgação do resultado preliminar da Etapa 2	01 de junho de 2021
Prazo para recurso resultado preliminar Etapa 2	2 e 3 de junho de 2021
Divulgação do resultado final	10 de junho de 2021

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. As demais disposições constantes do EDITAL CEAD Nº 005/2021 permanecem inalteradas.

Brasília-DF, 11 de Maio de 2021.

Letícia Lopes Leite

Diretora do Centro de Educação a Distância



Documento assinado eletronicamente por **Letícia Lopes Leite, Diretor(a) do Centro de Educação a Distância da Universidade de Brasília**, em 11/05/2021, às 19:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **6657782** e o código CRC **484B6F1C**.

Referência: Processo nº 23106.049346/2021-66

SEI nº 6657782